
  

ГОДИШНА ПРЕТПЛАТА за 2025

Економско правниот консалтинг ФВ е реномирана консалтинг куќа во областа на 
сметководствениот и даночниот консалтинг цели 34 години. Работејќи врз принципите на 
достапност за соработка со клиентите, точност и ажурност во услугите и информациите, 
нашата цел е да Ви помогнеме да се справите со секојдневните предизвици во Вашата 
работа.

Редовно Ве информираме за сите новини од областа на сметководството и даночната 
регулатива која се однесува на приватниот сектор. Соработуваме со надлежни државни 
институции со цел да добиете точни информации и одговори.

Организираме обуки за континуирано професионално усовршување кои се 
задолжителни согласно Законот за вршење сметководствени работи.

Тимот на ФВ КОНСАЛТИНГ ГО СОЧИНУВААТ стручни консултанти со потребните 
квалификации за извршување на секојдневните задачи со одговорност, стручност, 
објективност и професионализам: Маја Лазароска - овластен ревизор, овластен 
сметководител, Валентина Тодоровска - овластен сметководител и Сузана Зеловска -
овластен сметководител. Поседуваат опширни знаења и долгогодишно искуство од 
областа на практичното сметководство, даноците и правото, како и Меѓународните 
сметководствени стандарди и Меѓународните стандарди за финансиско известување. 
Тимот е дополнет со голема логистичка група задолжена информациите редовно да 
пристигаат до Вас.

34 ГОДИНИ  ПРОФЕСИОНАЛНОСТ ЗНАЕЊЕ   ДОВЕРБА



Нашата визија е да ја олесниме Вашата секојдневна работа 
со ПРЕТПЛАТА на списанија и услуги по разумна цена.

• БИЛТЕН ФВ – го добивате на вашата електронска адреса
12 месечни списанија со: статии за актуелни теми и новини со 
детални примери и објаснувања од областа на сметководството, 
даноците и нивната имплементација, финансиите, правото и 
работните односи, како и месечни податоци за пресметка на плати, 
ставки важни за секојдневните сметководствени пресметки, камати, 
стечајни постапки, цени на горива, но и одговори на Ваши прашања.

Даночниот информатор е посебна рубрика во секој билтен и ја обработува даночната 
проблематика за правните и физичките лица. 
На крајот на годината го добивате Годишниот регистар – Билтен 12 со важни 
сметководствени податоци за неколку години наназад.

• СМЕТКОВОДСТВО, ДАНОЦИ И ПРАВО 
Во почетокот на 2025 година го добивате специјалното списание со 
упатства за составување на годишна сметка/финансиски извештаи 
за 2024 година за субјекти од приватен сектор согласно законската 
и даночната регулатива на РСМ. Истото е богато со детални 
објаснувања за подготовка на сите извештаи кои треба да се 
достават до соодветните органи. Го добивате на вашата адреса во 
хартиена форма.

ПРЕТПЛАТАТА ВКЛУЧУВА

СМЕТКОВОДСТВЕН КАЛЕНДАР  Добивате и календар со рокови за задолжителните 
месечни обврски.

Е-РЕГИСТАР Богата База со податоци на нашата веб страница редовно ажурирана од 
2004 наваму: пресметка на плата, стапка на трошоци на живот, дневници за службени 
патувања, надоместоци на трошоци, казнени камати, стечајни постапки, број на работни 
часови, МДБ, урнеци на договори, одлуки, изјави и многу други акти и информации.

СОВЕТИ И КОНСУЛТАЦИИ Нашите консултанти телефонски Ве советуваат за Вашите 
дилеми и одговaраат на Вашите прашања. 

Е-ВЕСТИ Електронски Ве информираме за сите актуелни новини.

Excell алатка за подготовка на годишна сметка и финансиски извештаи.

КАЛКУЛАТОР за пресметка на плата, надомест за практиканство и слични пресметки.

ПРЕТПЛАТЕТЕ СЕ И УВЕРЕТЕ СЕ ВО НАШИОТ КВАЛИТЕТ

Економско правен консалтинг ФВ / ул. Костурски херои бр. 40, 4/2 1000 Скопје 
02-3245-970 / info@fvkonsalting.com.mk / www.fvkonsalting.com.mk

Е-БИЛТЕН Пристап до електронска форма на билтените од последните три години.

mailto:info@fvkonsalting.com.mk

	Slide Number 1
	Slide Number 2

